
特集 データでみる子どもの姿保護者の声

児
童
生
徒
が
抱
く
将
来
像
（To Be

）

に
現
在
の
学
校
教
育
（A

s Is

）
は

応
え
ら
れ
て
い
る
か
？

児
童
生
徒
・
保
護
者
が
抱
く
将
来
像
に

現
在
の
学
校
教
育
は
応
え
ら
れ
て
い
る
か
？

南
　
敦
資
（
学
研
教
育
総
合
研
究
所
　
特
任
研
究
員
）図1 将来なりたいと思っているもの

児
童
生
徒
の
間
で
は
理
系
の
職
業
が
人
気

〜
小
学
生
・
中
学
生
・
高
校
生
の
「
将
来
の
職
業
」

『
白
書
調
査
』
は
、
将
来
な
り
た
い
と
思
っ
て
い
る
職

業
を
き
い
て
い
る
が
、
こ
こ
で
は
、
小
学
生・中
学
生・

高
校
生
ご
と
に
全
体
と
男
女
別
の
結
果
を
上
位
5
位
ま

で
示
し
た
。

学
校
種
・
男
女
で
将
来
な
り
た
い
職
業
に
多
少
の
偏

り
が
あ
る
が
、
エ
ン
ジ
ニ
ア・プ
ロ
グ
ラ
マ
ー
、
医
師
、

看
護
師
、
薬
剤
士
、
栄
養
士
と
い
っ
た
理
系
の
職
業
が

多
く
登
場
す
る
（
図
１
）。

　

エ
ン
ジ
ニ
ア
・
プ
ロ
グ
ラ
マ
ー
は
子
ど
も
た
ち
の
生

活
に
か
か
わ
り
深
い
ゲ
ー
ム
や
ス
マ
ホ
ア
プ
リ
を
つ
く

る
職
業
で
あ
り
、
医
師
や
看
護
師
は
メ
デ
ィ
ア
で
も
よ

く
見
か
け
る
認
知
度
が
高
い
職
業
な
の
で
人
気
が
あ
る

と
考
え
ら
れ
る
。

　

し
か
し
、
小
学
生
ば
か
り
で
な
く
、
中
学
生
・
高
校

生
へ
と
成
長
し
将
来
の
志
望
が
現
実
的
な
も
の
に
な
っ

て
い
く
中
に
お
い
て
も
、
エ
ン
ジ
ニ
ア
・
プ
ロ
グ
ラ
マ

ー
と
看
護
師
は
男
女
で
そ
れ
ぞ
れ
1
位
と
な
っ
て
い
る
。

社
会
的
な
需
要
と
年
収
が
比
較
的
高
い
職
業
を
選
ん
で

い
る
と
こ
ろ
か
ら
、
子
ど
も
た
ち
は
社
会
を
よ
く
み
て

お
り
、
現
実
的
な
考
え
を
も
っ
て
い
る
と
も
い
え
る
。

　

い
ず
れ
に
せ
よ
、
現
在
の
子
ど
も
た
ち
の
間
で
は
理

系
の
職
業
人
気
が
高
い
よ
う
だ
。

理
系
の
職
業
は
保
護
者
に
も
人
気

〜
保
護
者
が
子
ど
も
に
将
来
つ
い
て
ほ
し
い
職
業

　
『
白
書
調
査
』
で
は
、
保
護
者
に
、
子
ど
も
に
将
来

つ
い
て
ほ
し
い
と
思
っ
て
い
る
職
業
も
き
い
て
い
る

（
図
２
）。

　
小
学
生
の
保
護
者
に
き
い
た
と
こ
ろ
、
１
位
「
公
務

員
」（
６
・８
％
）、
２
位
「
会
社
員
」（
５
・２
％
）、
３

位「
医
師（
歯
科
医
師
含
む
）」「
看
護
師
」（
い
ず
れ
も
２・

８
％
）、
５
位
「
薬
剤
師
」「
エ
ン
ジ
ニ
ア
・
プ
ロ
グ
ラ

マ
ー（
機
械・技
術・Ｉ
Ｔ
系
）」（
い
ず
れ
も
２・７
％
）。

中
学
生
の
保
護
者
に
聞
い
た
と
こ
ろ
、1
位
「
会
社
員
」

（
８
・８
％
）、2
位
「
公
務
員
」（
８
・０
％
）、3
位
「
エ

ン
ジ
ニ
ア
・
プ
ロ
グ
ラ
マ
ー
」（
機
械
・
技
術
・
Ｉ
Ｔ

系
）（
３
・０
％
）、4
位「
医
師（
歯
科
医
師
含
む
）」「
看

第3部
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理
系
の
職
業
の
人
気
が
高
い
割
に
は
、

「
算
数
／
数
学
」「
理
科
」
が
嫌
い

〜
小
学
生
・
中
学
生
・
高
校
生
の「
一
番
好
き
な
教
科
」「
一

番
嫌
い
な
教
科
」

　
子
ど
も
が
な
り
た
い
職
業
、
保
護
者
が
つ
い
て
ほ
し

い
職
業
の
双
方
で
、
理
系
の
職
業
が
人
気
で
あ
る
と
い

う
こ
と
が
わ
か
っ
た
。
子
ど
も
た
ち
が
将
来
、
理
系
の

職
業
に
つ
き
活
躍
す
る
た
め
に
は「
算
数
／
数
学
」「
英

語
／
外
国
語
」「
理
科
」
と
い
っ
た
教
科
を
学
び
、
試

験
等
で
一
定
の
成
績
を
修
め
る
こ
と
が
必
須
と
な
っ
て

く
る
。
そ
こ
で
気
に
な
っ
て
く
る
の
は
、
子
ど
も
た
ち

に
将
来
、
理
系
の
職
業
に
つ
く
上
で
重
要
と
な
る
こ
れ

ら
の
教
科
が
好
き
か
と
い
う
こ
と
だ
。

　
そ
の
参
考
と
な
る
の
が
『
白
書
調
査
』
に
よ
る
「
一

番
好
き
な
教
科
」「
一
番
嫌
い
な
教
科
」の
調
査
結
果（
図

3
）。小

学
生
・
中
学
生
・
高
校
生
に
一
番
好
き
な
教
科
と

一
番
嫌
い
な
教
科
を
聞
い
た
と
こ
ろ
、小
学
生
で
は「
算

数
」
が
一
番
好
き
な
教
科
の
2
位
（
18
・
３
％
）、
一

番
嫌
い
な
教
科
の
1
位
（
22
・
６
％
）
と
な
っ
た
。
中

学
生
と
高
校
生
で
は
、
一
番
好
き
な
教
科
は
と
も
に
1

位
「
数
学
」（
中
学
生
19
・
８
％
、
高
校
生
15
・
２
％
）、

一
番
嫌
い
な
教
科
も
と
も
に
1
位
「
数
学
」（
中
学
生

23
・
５
％
、
高
校
生
26
・
７
％
）
と
な
り
、
中
学
生
で

は
「
英
語
」
が
一
番
好
き
な
教
科
と
一
番
嫌
い
な
教
科

で
２
位
（
好
き
な
教
科
14
・
３
％
、
嫌
い
な
教
科
15
・

７
％
）、高
校
生
で
は
一
番
好
き
な
教
科
の
４
位
に
「
外

国
語
」（
９
・２
％
）、一
番
嫌
い
な
教
科
の
２
位
に
「
外

国
語
」（
17
・
３
％
）
が
入
る
結
果
と
な
っ
た
。

「
算
数
／
数
学
」
は
、
小
学
生
か
ら
中
学
生
に
な
る
と

一
番
好
き
な
教
科
と
回
答
し
た
児
童
生
徒
の
割
合
が
増

加
し
て
い
る
が
、
高
校
生
で
は
減
少
し
て
い
る
。「
英

語
／
外
国
語
」
は
中
学
生
か
ら
高
校
生
に
な
る
と
一
番

好
き
な
教
科
と
回
答
し
た
生
徒
の
割
合
が
減
少
。「
理

科
」
に
至
っ
て
は
、
全
学
校
種
で
一
番
好
き
な
教
科
の

上
位
に
は
入
ら
ず
、
中
学
生
・
高
校
生
で
は
一
番
嫌
い

な
教
科
の
5
位
に
入
っ
て
い
る
。

「
算
数
／
数
学
」
は
全
学
種
で
一
番
好
き
な
教
科
の
2

位
以
内
に
ラ
ン
ク
イ
ン
し
て
お
り
、
そ
の
割
合
も
小
学

図3 一番好きな教科・一番嫌いな教科

護
師
」（
い
ず
れ
も
２・７
％
）、6
位
「
薬
剤
師
」（
２・

５
％
）、7
位「
建
築
家・設
計
士
」（
２・０
％
）だ
っ
た
。

　
小
学
生
・
中
学
生
の
保
護
者
と
な
る
と
、
1
位
・
2

位
を
会
社
員
と
公
務
員
が
占
め
る
と
い
う
現
実
的
な
結

果
と
な
っ
た
。
し
か
し
、
小
学
生
の
保
護
者
で
は
3
位

に
医
師
と
看
護
師
、
5
位
に
薬
剤
士
と
エ
ン
ジ
ニ
ア
・

プ
ロ
グ
ラ
マ
ー
が
、
中
学
生
の
保
護
者
で
は
3
位
に
エ

ン
ジ
ニ
ア
・
プ
ロ
グ
ラ
マ
ー
、
4
位
に
医
師
が
入
る
な

ど
、
理
系
の
職
業
が
上
位
に
入
っ
て
い
る
。
小
学
生
・

中
学
生
の
保
護
者
に
お
い
て
も
理
系
職
業
の
人
気
の
高

さ
が
う
か
が
え
る
。

図2 保護者が子どもに将来ついてほしい職業
小学生 中学生

懸
念
が
あ
る
。
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特集 データでみる子どもの姿保護者の声

図4「一番好きな教科」「一番嫌いな教科」における
「総合的な学習（総合的な探究の時間）」

【小学生】

【中学生】

【高校生】

保
護
者
が
子
ど
も
に

習
得
を
期
待
す
る

能
力
と
は

非
認
知
能
力
の
修
得

〜「
一
番
好
き
な
教
科
」「
一
番
嫌
い
な
教
科
」に
お
け
る

「
総
合
的
な
学
習
の
時
間（
総
合
的
な
探
究
の
時
間
）」

　
保
護
者
は
、子
ど
も
に
認
知
能
力
だ
け
で
は
な
く
非
認

知
能
力
を
身
に
つ
け
る
こ
と
を
重
視
し
て
い
る
こ
と
が
第

２
部
の
調
査
で
わ
か
っ
た
。非
認
知
能
力
を
身
に
つ
け
る

た
め
に
は
探
究
学
習（
自
分
で
問
題
を
発
見
し
、自
ら
学

び
を
進
め
る
学
習
方
法
）が
有
効
で
あ
る
と
い
わ
れ
て
い

る
。

　
現
在
、小
学
校
・
中
学
校
・
高
校
で
は「
総
合
的
な
学
習

の
時
間（
総
合
的
な
探
究
の
時
間
）」の
教
科
で
、探
究
学

習
が
行
わ
れ
て
い
る
。探
究
学
習
に
つ
い
て
児
童
生
徒
は

ど
の
よ
う
な
思
い
を
抱
い
て
い
る
の
だ
ろ
う
か
。

　
先
述
し
た『
白
書
調
査
』小
学
生
・
中
学
生
・
高
校
生
の

「
一
番
好
き
な
教
科
」「
一
番
嫌
い
な
教
科
」を
み
て
い
く

と
、「
総
合
的
な
学
習
の
時
間
（
総
合
的
な
探
究
の
時

間
）」
を「
一
番
好
き
な
教
科
」
と
回
答
し
た
小
学
生
は

1
・
7
％
、中
学
生
は
1
・
5
％
、高
校
生
は
1
・
3
％
と

な
っ
た
。一
方「
一
番
嫌
い
な
教
科
」と
回
答
し
た
の
は
、小

学
生
0
・
9
％
、中
学
生
1
・
5
％
、高
校
生
は
1
・
7
％
。

他
の
教
科
と
比
較
し
て「
一
番
好
き
な
教
科
」「
一
番
嫌
い

な
教
科
」と
も
に
低
調
な
回
答
結
果
と
な
っ
て
い
る（
図

4
）。

　
探
究
学
習
は
学
習
指
導
要
領
で
重
視
さ
れ
て
お
り
、学

校
で
も
工
夫
し
て「
総
合
的
な
学
習
の
時
間（
総
合
的
な

探
究
の
時
間
）」に
取
り
組
ん
で
い
る
。非
認
知
能
力
の
育

成
に
つ
い
て
は
、教
科
と
し
て
よ
り
浸
透
さ
せ
る
と
と
も
に
、

学
校
が
探
究
学
習
を「
算
数
／
数
学
」「
理
科
」と
い
っ
た

既
存
の
教
科
に
落
と
し
込
む
こ
と
で
、日
常
生
活
と
も
つ

な
が
り
の
あ
る
学
び
と
し
て
い
く
こ
と
が
、今
後
の
教
育

界
全
体
の
課
題
に
な
っ
て
く
る
の
で
は
な
い
か
。

保
護
者
は
子
ど
も
の

テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー
活
用
に
理
解

〜
対
話
型
生
成
Ａ
Ｉ
に
対
す
る
小
学
生
の
保
護
者
の
意

生
・
中
学
生
で
２
割
近
く
と
悪
く
は
な
い
が
、
高
校
生

に
な
る
と
４
ポ
イ
ン
ト
以
上
減
少
し
て
い
る
。
理
系
の

職
業
の
人
気
が
高
い
割
に
は
、「
算
数
／
数
学
」「
理
科
」

を
一
番
嫌
い
な
教
科
と
し
て
挙
げ
る
児
童
生
徒
が
多
く
、

そ
の
割
合
も
「
算
数
／
数
学
」
は
全
学
種
で
2
割
以
上
、

「
理
科
」
も
中
学
生
・
高
校
生
の
５
％
以
上
と
な
っ
て
い

る
の
は
気
に
な
る
と
こ
ろ
だ
。

児
童
生
徒
の
傾
向
と
し
て
、
好
き
な
教
科
は
得
意
な

教
科
、
嫌
い
な
教
科
は
苦
手
な
教
科
と
回
答
す
る
こ
と

は
あ
る
の
で
、
理
系
科
目
、
特
に
「
算
数
／
数
学
」
が

好
き
な
児
童
生
徒
（
得
意
な
児
童
生
徒
）
が
比
較
的
多

い
の
は
よ
い
こ
と
だ
が
、
そ
れ
以
上
に
嫌
い
な
児
童
生

徒
（
苦
手
な
児
童
生
徒
）
が
多
い
と
い
う
結
果
に
は
、

単
な
る
「
理
系
離
れ
」「
理
科
離
れ
」
と
い
う
以
上
の

懸
念
が
あ
る
。
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図6 子ども（第一子）が通う学校の保護者評価（※30項目中上位8項目）

識
と
学
校
で
の
利
用
実
態

近
年
、
対
話
型
生
成
Ａ
Ｉ
の
社
会
実
装
が
進
ん
で
お

り
、
こ
れ
を
学
校
で
利
用
す
べ
き
か
否
か
が
今
日
の
教

育
の
論
点
と
な
っ
て
い
る
（
対
話
型
生
成
Ａ
Ｉ
と
は
、

音
声
や
テ
キ
ス
ト
で
質
問
を
入
力
す
る
と
、
対
話
す
る

よ
う
に
自
然
な
文
章
で
応
答
す
る
こ
と
が
で
き
る
人
工

知
能
を
指
す
）。

図5 対話型生成AIに対する小学生の保護者の意識と学校での利用実態

『
白
書
調
査
』
で
、
小
学
生
の
保
護
者
に
、
対
話
型
生

成
Ａ
Ｉ
の
学
習
で
の
利
用
を
制
限
し
た
い
か
を
き
い
た

と
こ
ろ
、「
制
限
し
た
い
」
は
30
・
3
％
、「
制
限
し
た

く
な
い
」
は
69
・
7
％
（
図
5
）。

7
割
近
く
の
保
護
者
が
、
小
学
生
の
子
ど
も
の
学
習

に
対
話
型
生
成
Ａ
Ｉ
を
利
用
し
て
よ
い
と
考
え
て
い
る

こ
と
が
わ
か
っ
た
。

で
は
、
子
ど
も
た
ち
は
学
校
で
対
話
型
生
成
Ａ
Ｉ
を

利
用
し
て
い
る
の
だ
ろ
う
か
。『
白
書
調
査
』
で
、
保

護
者
に
、
子
ど
も
が
対
話
型
生
成
Ａ
Ｉ
を
学
校
で
利
用

し
た
こ
と
が
あ
る
か
を
き
い
た
と
こ
ろ
、「
あ
る
」
と

回
答
し
た
の
は
16
・
８
％
、「
な
い
」
と
回
答
し
た
の

は
83
・
３
％
に
（
図
5
）。
一
人
1
台
端
末
化
が
達
成

さ
れ
、
学
校
で
対
話
型
生
成
Ａ
Ｉ
を
利
用
す
る
環
境
は

あ
る
は
ず
だ
が
、
文
科
省
は
パ
イ
ロ
ッ
ト
校
を
設

け
て
検
証
を
進
め
る
一
方
、
先
生
の
教
材
作
成
な

ど
の
校
務
で
の
活
用
が
優
先
的
に
進
め
ら
れ
て
い

る
。小

学
生
で
あ
っ
て
も
対
話
型
生
成
Ａ
Ｉ
を
用
い

て
学
習
す
る
こ
と
を
多
く
の
保
護
者
が
肯
定
的
に

捉
え
て
は
い
る
が
、
生
成
Ａ
Ｉ
サ
ー
ビ
ス
の
年
齢

制
限
な
ど
も
あ
り
、
そ
の
使
い
方
は
模
索
中
と
思

わ
れ
る
。

学
校
・
先
生
に

対
す
る
保
護
者
の
評
価
は
高
い
！

〜
子
ど
も
（
第
一
子
）
が
通
う
学
校
の
保
護
者
評

価
理
系
の
職
業
に
つ
く
こ
と
を
希
望
す
る
子
ど
も

と
保
護
者
、
非
認
知
能
力
の
育
成
、
な
ど
、
学
校

は
児
童
生
徒
や
保
護
者
の
ニ
ー
ズ
を
認
識
す
る
こ

と
を
求
め
ら
れ
て
い
る
。
一
方
で
、
学
校
は
少
な

か
ら
ず
保
護
者
か
ら
信
頼
を
得
て
い
る
。

　
『
保
護
者
の
教
育
観
調
査
』
で
は
、
小
学
生
・

中
学
生
の
保
護
者
に
、
子
ど
も
（
第
一
子
）
が
通
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特集 データでみる子どもの姿保護者の声

図7 親子のコミュニケーションと子どもの将来像の共有

う
学
校
の
評
価
を
き
い
た
（
図
6
）
結
果
、1
位
は
「
良

い
学
校
だ
」
で
、「
そ
う
思
う
」「
や
や
そ
う
思
う
」
が

小
学
校
で
68
・
4
％
、
中
学
校
で
57
・
６
％
だ
っ
た
。

2
位
は
「
信
頼
で
き
る
学
校
だ
」
が
小
学
校
で
68
・
2

％
、
中
学
校
で
57
・
2
％
に
。
以
下
「
い
つ
で
も
気
軽

に
相
談
で
き
る
」「
先
生
方
が
信
頼
で
き
る
」
や
「
保

護
者
の
意
見
や
要
望
を
親
身
に
な
っ
て
受
け
止
め
て
く

れ
る
」
な
ど
、
保
護
者
と
の
関
係
も
良
好
で
、
学
校
へ

の
評
価
も
高
い
こ
と
が
わ
か
っ
た
。

児
童
生
徒
・
保
護
者
が
描
く

将
来
像（To Be

）と
現
在
の
学
び（A

s Is
）の

〝
ズ
レ
〞と
そ
の
正
体

「
児
童
生
徒
・
保
護
者
が
抱
く
児
童
生
徒
や
社
会
の
将
来

像
に
現
在
の
学
校
教
育
は
応
え
ら
れ
て
い
る
か
？
」
と
い

う
視
点
で
本
稿
を
書
い
て
き
た
が
、『
保
護
者
の
教
育
観
』

調
査
で
子
ど
も
将
来
像
に
つ
い
て
興
味
深
い
結
果
が
出
て

い
る
。
親
子
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
に
つ
い
て
き
い
た
と

こ
ろ（
図
7
）、「
普
段
か
ら
親
子
で
よ
く
話
を
す
る
」「
親

子
仲
が
良
い
」「
子
ど
も
の
や
り
た
い
こ
と
や
好
き
な
こ
と
、

得
意
な
こ
と
を
知
っ
て
い
る
」で
、「
そ
う
思
う
」「
や
や
そ

う
思
う
」
と
回
答
し
た
保
護
者
が
約
8
割
に
達
し
て
い
る
。

ま
た
、子
ど
も
の
将
来
に
つ
い
て
き
い
た
問
い
に
は
、「
子

ど
も
の
将
来
を
イ
メ
ー
ジ
し
て
い
る
」
で
33
・
1
％
、「
子

ど
も
と
進
路
や
将
来
の
こ
と
を
家
族
で
よ
く
話
し
て
い
る
」

で
44
・
5
％
、「
進
む
べ
き
進
路
や
勉
強
の
仕
方
な
ど
を
ア

ド
バ
イ
ス
し
て
い
る
」
で
42
・
3
％
の
保
護
者
が
「
そ
う

思
う
」「
や
や
そ
う
思
う
」
と
回
答
。
こ
れ
は
、
保
護
者
の

う
ち
約
8
割
が
子
ど
も
と
よ
く
コ
ミ
ュニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が
と

れ
て
お
り
、
3
割
強
か
ら
4
割
強
が
子
ど
も
と
進
路
や
将

来
の
イ
メ
ー
ジ
を
共
有
し
て
い
る
と
、
認
識
し
て
い
る
と
い

う
こ
と
。
多
く
の
子
ど
も
と
保
護
者
が
子
ど
も
の
将
来
像
、

す
な
わ
ち
、
子
ど
も
の
「
や
り
た
い
こ
と
や
好
き
な
こ
と
」

「
得
意
な
こ
と
」「
進
路
」「
な
り
た
い
職
業
」
を
共
有
し
て

Ｉ
の
利
用
を
肯
定
的
に
捉
え
て
い
る
こ
と
が
わ
か
っ
た
。

児
童
生
徒
や
保
護
者
は
テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー
主
導
で
将
来
の
見

通
し
が
つ
き
に
く
く
、
不
安
定
な
社
会
を
生
き
抜
く
上
で

必
要
な
能
力
を
身
に
つ
け
る
こ
と
を
、
望
ん
で
い
る
と
考

え
ら
れ
る
。

一
方
、『
白
書
調
査
』『
保
護
者
の
教
育
観
』
調
査
か
ら
は
、

児
童
生
徒
や
保
護
者
の
将
来
像
・
社
会
像
・
学
び
に
対
す

る
希
望
や
評
価
と
、
現
在
の
学
校
で
の
学
び
に
〝
ズ
レ
〞

が
生
じ
て
い
る
よ
う
だ
。〝
ズ
レ
〞
と
は
、
実
生
活
に
役
立

つ
生
き
た
学
び
で
あ
る
と
考
え
ら
れ
る
。

実
生
活
に
役
立
つ
生
き
た
学
び
と
し
て
探
究
学
習
が
注

目
さ
れ
、「
総
合
的
な
学
習
の
時
間
（
総
合
的
な
探
究
の

時
間
）」
と
し
て
実
施
さ
れ
て
い
る
が
、『
白
書
調
査
』
に

よ
る
と
児
童
生
徒
か
ら
の
人
気
は
イ
マ
イ
チ
の
よ
う
だ
。

昨
年
12
月
に
文
科
省
か
ら
出
さ
れ
た
諮
問
で
も
、「
総

合
的
な
学
習
の
時
間
」
は
教
科
と
し
て
の
改
善
・
充
実
と

と
も
に
、
情
報
活
用
能
力
や
教
科
横
断
的
な
学
び
の
充
実

に
つ
い
て
の
検
討
が
望
ま
れ
て
い
る
。

『
白
書
調
査
』『
保
護
者
の
教
育
観
』
調
査
か
ら
は
、
学

校
や
先
生
に
対
し
て
、
保
護
者
が
高
い
信
頼
を
寄
せ
て
い

る
こ
と
も
わ
か
っ
た
。
意
見
や
要
望
を
聞
い
て
く
れ
る
、

子
ど
も
た
ち
の
よ
き
ア
ド
バ
イ
ザ
ー
と
し
て
信
頼
さ
れ
て

い
る
。社

会
の
変
化
や
子
ど
も
た
ち
と
保
護
者
の
ニ
ー
ズ
へ
の

対
応
を
常
に
求
め
ら
れ
る
学
校
だ
が
、
調
査
で
示
さ
れ
た

保
護
者
の
信
頼
は
、
今
ま
で
そ
れ
に
応
え
て
く
れ
た
。
今

後
も
そ
れ
に
応
え
て
ほ
し
い
と
い
う
感
謝
と
期
待
の
表
れ

と
も
い
え
る
の
で
は
な
い
だ
ろ
う
か
。

い
る
と
認
識
し
て
い

る
、
と
考
え
ら
れ
る
。

『
白
書
調
査
』
で
示

さ
れ
た
児
童
生
徒
と

保
護
者
の
将
来
像

（「
な
り
た
い
職
業
」

「
つ
い
て
ほ
し
い
職

業
」）
は
、
親
子
が
共

通
し
て
抱
く
将
来
像

（To Be

）
と
い
う
こ

と
で
も
あ
る
。

『
白
書
調
査
』『
保
護

者
の
教
育
観
』
調
査

か
ら
は
、
児
童
生
徒

や
保
護
者
が
、
将
来

理
系
の
職
業
に
つ
き

た
い
／
つ
か
せ
た
い

こ
と
、
テ
ス
ト
の
成

績
で
は
わ
か
ら
な
い

非
認
知
能
力
の
育
成

を
重
視
し
て
い
る
こ

と
、
対
話
型
生
成
Ａ
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